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Karácsonyi köszöntő
Egy gyertya lángja még nem tűz, de benne van a melegség ígérete.
Két gyertya még nem világosság, de magában hordozza a fény 
legyőzhetetlenségének az üzenetét. Három gyertya még nem a meg-
érkezés, de bizonyítéka annak, hogy a várakozással megszentelt 
Remény születőben van.
A négy adventi gyertya lángja: még nem a várva várt pillanat betelje-
sülése, de az idő végét jelzi, a Karácsony eljövetelét, a megváltó meg-
születését.
Az adventi koszorú fényei, a négy gyertya évszázadok óta a biztosan 
bekövetkező, mindannyiunkra váró örömhírre figyelmeztetnek.  Arra, 
hogy nem vagyunk reménytelenül magunkra hagyva és kiszolgáltatva 
a sötétségnek örökre ebben a világban.
„Beszéljünk csendesen, és nézzünk körül néha, mert lehet, hogy hall-
gatózik Valaki” írja Márai Sándor.
„Nézzünk körül önmagunkban és a világban, a két térfogatban, amely 
végtelen. Értsük meg, hogy nem vagyunk egyedül, szemmel tartanak. 
Ki? Nem tudjuk. Talán a Mennyből az Angyal.”

A fenti gondolattal Kívánok minden kedves Tagunknak, olvasónknak 
Áldott Békés Karácsonyt a Szövetkezet valamennyi munkatársa, igaz-
gatósága és felügyelő Biztosa nevében.

Tisztelettel:

Szabó László
elnök
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ÚJ ÜDÜLÉSI RENDSZER 2019-BEN

 a SZaBaDSÁG KÉNYELME
Rövidesen új üdülési rendszer bevezetését kezdjük meg, 

mely szakít az eddigi kötöttséggel, de megőrzi 
a korábbi üdülési jogok előnyös pénzügyi alapjait.

Az üdülési rendszer a jelenlegi üdülési jogok pénzügyi 
előnyeit megtartva, azok a használat tervezhetőségét jelentősen 

bővítve, rugalmas üdülést tesz lehetővé.

A JÖVŐ…
• RUGALMAS IDŐPONT 
• KIVÁLASZTÁS
• ALTERNATÍV HELYSZÍNEK 
• INTERAKTÍV TURNUS FOGLALÁS
• SZEZONFÜGGŐ DÍJAK

A JÖVŐ…
DINAMIKUS,
RUGALMAS,
VÁLTOZó,

Részletek 2019. februárjától a Holiday magazin hasábjain, valamint honlapunkon!



A világ egyik legnagyobb zsenijének Einstein-
nek magánéletéről kevesen és keveset tud-
nak. Talán nem is érdekli manapság az 

embereket a rohanó világban, csak a tényeknek 
hitt napi valóság az, ami számít. És mégis van vala-
mi, amiről legbelül sejtjük, hogy létezhet, de nincs 
hitünk, hogy meglássuk és megalkossuk mi is. 
Einstein hasonlóan volt jó néhány felfedezésével, 
sokszor kritizálták, míg végül beigazolódott hogy 
munkásságával, kutatásaival a világ hosszú távú 
meghatározó szellemi eredményeit alkotta meg.

A relativitáselmélet megalkotója végrendeletében a 
jeruzsálemi Héber Egyetem tulajdonába bocsájtotta, 
körülbelül 55 ezer dokumentumot tartalmazó magán 
archívumát. Ez a gyűjtemény tartalmazza a fizikus 
soha nem látott lányának Lieserlnek írt levelet is.

Lieserl egyike az Einstein körüli rengeteg titok-
nak és rejtélynek, létezése ugyanis 1986 előtt – 
az anya Mileva Marics és Einstein szerelmes leve-
leinek napvilágra kerüléséig – teljesen ismeretlen 
volt a híres elméleti fizikus életrajzírói előtt. Lieserl 
ugyanis még a Svájcban élő fizikuspár házassága 
előtt fogant, és 1902 januárjában, titokban szü-
letett meg Újvidéken. Ezen kívül nem sokat tudni 
róla: Einstein utoljára egy 1903 szeptemberi leve-
lében említette őt, amikor is a gyermek skarlátbe-
tegsége miatt aggódott. 
A fizikus a lányához írt levelében olyan gondolatokat 
rögzít, mely minden bizonnyal a legnagyobb felfe-
dezéseivel azonos értékűek, vagy meghaladják azok 
jelentőségét.

Persze vannak, akik minden bizonnyal megmoso-
lyogják ezt, pedig ha valóban létezik Einstein idézett 
levele, akkor ő volt aki „megalkotta az első szeretet 
bombát”.

Karácsonykor, a szeretet ünnepéhez közeledvén áll-
junk meg legalább néhány percre és elmélkedjünk el 
az alábbi gondolatokon. Talán mi is meg tudjuk alkot-
ni a saját szeretet bombánkat, amivel az egész világ 
jobbá válhat. 

„amikor a relativitás elméletét indítványoztam, 
nagyon kevesen értettek csak meg, amit pedig 
most felfedek az emberiség előtt, az ugyancsak 
a világ félreértéseibe és előítéleteibe fog ütközni. 
Kérlek, addig őrizd meg ezeket a leveleket, amed-
dig csak szükséges, évekig, évtizedekig, ameddig a 
társadalom eléggé fejlett nem lesz ahhoz, hogy el 
tudja fogadni azt, amit alább kifejtek.
létezik egy rendkívüli erő, amelyre, legalábbis 
máig, a tudomány nem talált formális magyará-
zatot. Ez az az erő, amely mindent magába foglal 
és irányít, ami az Univerzum minden egyes jelen-
sége mögött áll, és amit még nem azonosítottunk.
 Ez az Univerzális erő a szeretet.

amikor a tudósok az Univerzum egyesítő elméle-
tét megfogalmazták, megfeledkeztek a legerősebb 
láthatatlan erőről. a szeretet a fény, amely bevi-
lágítja azokat, akik adják, és azokat, akik kapják. 
a szeretet gravitáció, mert az embereket egymás-
hoz vonzza. a szeretet erő, mert megsokszorozza 

a jót, és esélyt ad az emberiségnek arra, hogy ne 
pusztuljon bele saját vak önzőségébe. a szeretet 
kibontakozik és megnyilvánul. a szeretetért élünk 
és halunk meg. a szeretet Isten és Isten a szeretet.
Ez az erő mindent megmagyaráz és értelmet ad az 
életnek. Ez az a változó, amelyet túl sok ideje meg-
tagadtunk, lehet, hogy azért, mert félünk a szere-
tettől, mert ez az Univerzum egyetlen energiája, 
amelyet az emberi lény még nem tanult meg kénye 
kedve szerint irányítani.

a szeretet leírására egy egyszerű helyettesítést 
alkottam meg, az egyik leghíresebb egyenletem-
ben. Ha az helyett elfogadjuk azt, hogy a vilá-
got meggyógyító energia kifejezhető a szeretet és 
fénysebesség négyzetének szorzatával, akkor arra 
következtethetünk, hogy a szeretet a létező leg-
erősebb erő, mert nincsenek határai.

az emberiség azon kudarca után, hogy irányította 
és felhasználta az Univerzum többi forrásait, ame-
lyek végül ellene fordultak, igen sürgető lenne egy 
másfajta energiaforrásból töltekezni…

Ha azt akarjuk, hogy fajunk túléljen, ha fel akar-
juk fedezni az élet értelmét, ha meg akarjuk men-
teni a világot annak minden tudatos élőlényével, 
akkor a szeretet az egyetlen válasz.   Talán nem 
vagyunk még készek szeretetbombát létrehoz-
ni, egy elég erős szerkezetet, ami elpusztíthatná 
a bolygót romboló gyűlöletet, hiúságot és kapzsi-
ságot.   mindezek ellenére, minden egyén magá-
ban hordoz egy kicsi, de erős szeretetgenerátort, 
amely energiája arra vár, hogy kiszabadítsák.
amikor megtanuljuk felajánlani és elfogadni ezt az 
Univerzális energiát, drága lieselr, akkor ki fogjuk 
tudni jelenteni, hogy a szeretet mindent legyőz, 
hogy bármit túlél, mert a szeretet az élet esszen-
ciája.

mélységesen bánom, hogy nem tudtam kifejez-
ni mindazt, ami a szívemben van, ami egész éle-
temben csendesen dobogott érted. Talán túl késő 
bocsánatot kérni, de mivel az idő relatív, szükségét 
érzem elmondani neked, hogy szeretlek, és te jut-
tattál el a végső válaszhoz!”

Édesapád; Albert Einstein.”

BANKSZÁMLASZÁM VÁLTOZÁS
Értesítjük kedves tagjainkat, hogy 2018. decem-
ber 20-tól megváltozott a Szövetkezet bank-

számla száma. Az új számlaszámunk: 

CIB Plusz bankszámla: 
10700024-02543309-51100005 

A jövőbeli utalásoknál kérem, szíveskedjenek 
ezt a számlaszámot megadni.

Természetesen a korábbi MKB bankszámla-
számunk is még aktív, így a korábban kikül-

dött és még ki nem egyenlített befizetésekhez  
a régi csekkek is használhatóak. 
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Megalkották 
az első 

szeretet-
bombát

MÚLT KOR
Az elmúlt korok emlékei sokakban szép emléke-
ket idéznek. Fiatalság, nyaralások és számos fel-
hőtlen élmény sokasága tolul fel bennünk, ami-
kor az elmúlt évekre gondolunk vissza. Ahogy a 
mondás is tartja, sokunkban megszépül a múlt és 
„csak a szépre emlékezem” módon idézzük visz-
sza az elmúlt éveket, évtizedeket.
A Szövetkeztetünk életében is egy újabb évfor-
dulóhoz közeledünk, 2019-ben. Ebben az évben 
ünnepeljük a Szövetkezet alapításának 35. 
évét. A jeles évforduló apropóján egy időszakos 
évkönyv és vele együtt közös fotóalbum kiadá-
sát tervezzük, melyhez várjuk tagjaink együtt-
működését.
A kiadványokhoz kérjük, várjuk, hogy küldjék 
be korabeli, az elmúlt évtizedekből származó, 
a Hegyvidék Üdülőszövetkezettel összefüggő 
fotóikat, emlékirataikat, élménybeszámolóikat, 
melyeket felhasználunk az emlékezés összeállí-
tásánál.
örömmel vesszük, ha a fotókon az egykori 
építkezések idejében készült emlékképek, vagy 
a korábbi családi üdülések emlékei szerepelnek.  
Ugyancsak várjuk az olyan történeteket és 
élményleírásokat is, melyek a közös fejlesztésekről 
vagy egyéni élményekről számolnak be.
Emlékezzünk együtt a múltról, hogy közösen 
mondhassuk, hogy a múlt kor számunkra épp 
olyan értékes, mint a jelen kor.
Kérjük, hogy fotóikat, emlékező irataikat, írásai-
kat a következő címre és jeligére küldjék:

SCH Szállodalánc és Üdülőszövetkezet
1531 Pf 52. Kérjük a borítékra írják rá, 
„MÚLT KOR”



a BOLDOGSÁG
RECEPTJE
Vannak, akik az elhíresült kék madárban, vannak 
akik szavak mögött sejtik az élet igazi értelmének 
receptjét, vagyis a Boldogság keresésének titkát. 
A híres angol drámaíró Shakespeare nem csak 
kiváló műveiről ismert, de a boldogságról írt 
néhány maradandó gondolatot is neki tulajdoníta-
nak a történészek.
Akárhogy is van, mélyen elgondolkodtató és meg-
indító szavak az alábbiak, melyek igazán méltó-
ak egy ilyen géniusz világlátásához. Lehet hogy 
igaza van és így lehet az ember boldog?
Karácsony táján különösen aktuális a boldogság 
keresése. Álljon itt útmutatásnak és lelki feltöltő-
désünkhöz Shakespeare boldogság „tippjeinek” 
magyar nyelvű változata a boldogsághoz.

“Mindig boldog vagyok, tudod miért? 
Mert én nem várok el senkitől semmit, 
a várakozás mindig megbetegít. (…) 
Élvezd az életet, mert nagyon rövid, s
zeresd teljes egészében, és legyél boldog és 
mosolygós, intenzíven éld az életed. 
És emlékezz: vitatkozás előtt, lélegezz; 
beszéd előtt, hallgass; kritizálás előtt, 
vizsgálódj; írás előtt, gondolkozz; 
mielőtt fájdalmat okozol, érezz; 
mielőtt feladod, próbálkozz; 
mielőtt meghalsz, élj!”
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Új, immár mindenki számára látványosabb 

szakaszába jutott a liftek kivitelezése. Az idén 

ősszel megkezdődtek Sopronban és Harkány-

ban a tartószerkezetek alapozási munkái. 

Ezeket megelőzően az épületek mellett lévő 

közművek áthelyezésére került sor. A munká-

kat lassította és nehezítette, hogy az udvari 

közművekről nem állt rendelkezésre semmi-

lyen terv dokumentáció, így csak a helyszíni 

feltárás után vált ismertté az egyes közmű-

vek helyzete.

A Soproni liftek esetében – mint ismeretes 

– egy olyan eszköz is beépítésre kerül, mely 

kétoldalú ajtó rendszert foglal magában. A 

különleges megoldással a hármas épület fel-

vonóján keresztül lépcső használata nélkül 

lehet majd eljutni az épület minden szintjére. 

Az alapozások elkészítését követően a tartó-

szerkezet és maga a felvonó szerkezet beépí-

tésére az év első hónapjaiban kerül sor. A 

várható átadása a felvonóknak 2019. máso-

dik negyedév.

A soproni liftekhez kapcsolódóan elkészül egy 

híd szerkezet, mely a lift megközelíthetősé-

gét biztosítja.

A Harkányi lift esetében elkészült a főépület 

lépcső orsóterében a majdani felvonó alapo-

zása. Itt a lépcsőszerkezet átalakításával egy 

beltéri felvonó fog létesülni, mely kényelmes 

használatot tesz lehetővé.

Ezzel egyidőben a már megkezdett folyo-

só átjárás átépítése is befejeződik, amivel az 

elmúlt időszak legnagyobb beruházása való-

sul meg.

SOPRON SOLAR CLUB 
LIFT ÚJ TERVEZETE - VÁZLAT 

 
 

 
 
 
 

 
Sopron, 2018 szeptember 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

A LIFT ÉPÍTÉS  ÚJABB SZAKASZA
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Klasszikus környezet és minőség
Új szolgáltatást vezettünk be a 
harkányi Siesta Club Hotelben 
azon vendégeink számára, akik az 
eddigieknél magasabb minőségű 
szobában akarják eltölteni idejü-
ket. A nemes fából készült klasz-
szikus bútorok és a hozzá illesz-
kedő kiegészítők és enteriőr egy 
nyugodt, harmonikus életérzést 
sugároz. A másfélszobás apart-
man minden részletében az ele-
gancia és a kényelem megteste-
sítője. A hálószobában található 

boksz Spring ágy a mai legjob-
bak közé sorolható, de fürdőszo-
ba visszafogott és letisztult stílusa 
is illeszkedik az apartman elvárá-
saihoz. A lakrész légkondicionált, 
használati költsége a tagi üdülési 
díjban benne van.
Az apartman elsősorban két fő ven-
dég részére ad igazán főúri kényel-
met, a nappali berendezése elegáns 
szalon hangulattal hívogatja vendé-
geit. A klasszik szoba használatára 
átminősítéssel jelentkezhetnek tag-

jaink, egyszeri, 69.000.- Ft összegű 
befizetéssel. A későbbi üdülési hoz-
zájárulás összege a mindenkori RCI 
vagy Prémium apartmanok üdülési 
hozzájárulásával egyenlő összegű, 
így valóban elérhetővé válik min-
denki számára ez a gyöngyszem. 
A turnusok a már megszokott négy 
évszakos gyorsított turnus váltás 
alapján választhatóak ki, a jelentke-
zések sorrendjében. További infor-
máció és jelentkezés a koordinációs 
iroda elérhetőségein.

FEjLESzTÉS
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a felelősségteljes  pihenés

comforteco

közkívánatra folytatódnak  az ECO Komfort lakrészek kialakítása. Sopronban a 3. épület 
földszintjén, Harkányban egyszobás  és másfélszobás apartmanok leköthetőek!

A nagy érdeklődésre való tekintettel folytatódik a közkedveltté vált ECO 
Komfort apartmanok létesítése. Harkányban még korlátozott szám-
ban leköthetőek a megújult zárt folyosóról nyíló egyszobás lakrészek, 
melyek minden elemükben egy kényelmes, a négy csillagos szállodák 
stílusát idézik.
A megújult belső tér és a kiegészítők egy új stílust teremtenek meg a 
mai kor visszafogott, letisztult szállodai stílusának jegyében. Az elmúlt 
időszakban sok tagunk már megtapasztalta a Komfort apartmanok szol-
gáltatását az opcionális légkondicionáló és a teljesen felújított belső kör-
nyezet élményét. A jövőben is magas minőségű bútorokkal, kókuszbe-
tétes ágymatracokkal, rugós ágyrácsokkal szerelt bútorok várják a kom-
fortos ellátást kereső vendégeinket. 
Új másfélszobás komfort lakrész Harkányban. A jelentkezők igénye alap-
ján a már elkészült egyszobás lakrészekben meglévő néhány foglalható 
heteken felül, másfélszobás lakrész kialakítása is megkezdődik a közel-
jövőben. Az új lakrészekre egyszeri felminősítési díj megfizetésével lehet 
jelentkezni. Az egyszobás lakrészek 49.000.- Ft. A másfélszobás lakrész 
59.000.- díj megfizetése mellett cserélhető el a jelenlegi üdülési joggal.  
SOPRON KOMFORT + Az IGAzI TÉR SzERELMESEINEK
A soproni Solar Club Hotelben is folytatódik az Eco Komfort szobák kiala-
kítása. Itt a 3-as épület sajátságai kihasználva a földszinti részen ala-
kítunk ki a jövőben olyan kertkapcsolatos lakrészeket, melyek nappali 
szoba részét megnöveljük. Ezzel az amúgy is kényelmes belső tér, iga-
zán komfortossá válik, hiszen közel 6 m2-el bővülnek a lakások hasz-
nos területei. A térnövelés az egyszobás és másfélszobás lakrészeket is 
érinti, így itt extra komfort élettér fog a vendégeink rendelkezésére állni. 
A lakrész kertkapcsolatának élményét új terasz burkolat és kerti búto-
rok teszik majd teljessé. természetesen a szomszédok tekintetétől szo-
lid határoló falak teszik majd otthonossá a tavasztól, késő őszig kínál-
kozó kint létet.
A megnövelt életterű apartmanokba egyszeri hozzájárulási díj ellenébe 
lehet jelentkezni. Az érdeklődők sorrendjében lehet turnus választással 
élni, így érdemes mielőbb meggondolni a változtatást.
A Komfort + egyszobás lakrészekbe fizetendő egyszeri díj 59.000.- Ft, a 
másfél szobás lakrészekbe fizetendő egyszeri díj 69.000.- Ft.  jelentke-
zés és további információ a koordinációs iroda központi elérhetőségein.

Komfort és kényelem
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HAtároZAtok

Ismét beköszöntött a tél az országba, de talán a legszebb a téli fehérség a Mátrában.  
A csend és a nyugalom, talán még jobban elérhetővé válik ilyenkor, amiben persze néha 

elvegyülnek a gyermek kacagás a szánkózás, vagy síelés öröm hangjai.
A szabadtéri séták, barangolások után jól esik egy nagy pihenés, alvás a kényelmes  

melegben, amire a legjobb választás a Silver Club Hotel.
A 2018. évi programjainkban tagjaink részére ingyenessé tettük a Mátrába való végleges 

üdülési hét áthelyezésének lehetőségét.
Akciónkat most meghosszabbítjuk, így 2019. február 28-ig ingyenesen válthatja át  

budapesti, harkányi, vagy soproni üdülési hetét Mátraszentimrére, a Silver Club Hotelbe.
ügyintézés és részletek a koordinációs iroda elérhetőségein. 

e mail: ertekesites1@hsch.hu

A feHérSég élMénye

Mátrai tél FALRA FELFÜGGESZTETT FIGYELMESSÉG
Egy kedves barátom 
mesélte el a minap, ezt  
a nem mindennapi törté-
netet, mely a világ egyik 
legcsillogóbb és legláto-
gatottabb városában tör-
tént meg. Azt gondolhat-
ná az ember, hogy egy 
ilyen forgalmas turisztikai 
helyen csak jómódú 
emberek vannak, akik 
érzéketlenné váltak az 
emberi sorsok iránt, a 
minden nap tapasztalható 
nagyvárosi megszállók 
nyüzsgő forgatagában.
De hogy mennyire nem 
így van és mennyire fon-
tosak az őszinte emberi 
érzések, a figyelmesség, 
talán így Karácsony körül 
még inkább érthetővé válik. Álljon itt tehát példa-
ként ez a kis történet, hiszen ez jól szimbolizálja az 
emberi figyelmesség, szeretet és megbecsülés fon-
tosságát. Van mit tanulnunk belőle.
A történet Olaszországban, Velencében játszódott, 
egy forgalmas kávézóban.

Kávézóban ültem, Velencében. miközben élveztük 
a hihetetlenül ízletes olasz kávét, egy férfi lépett 
be a kávézóba. a pincérhez lépve a következő ren-
delést adta le: két kávét kért, egyet a saját részé-
re, egyet pedig a „falra”. Tanulságos történet. 
Elkezdtük éberen figyelni a történéseket, és nagy 
csodálkozásunkra azt láttuk, hogy a férfinak egy 
kávét hozott a pincér, pedig biztosan láttuk, hogy 
kettőt fizetett.
miután ez a férfi elhagyta a kávézót, a pincér egy 
papírt vett elő és ráírta „egy csésze kávé”, majd a 
lapot kitette a falra.
ahogy ott ültünk, észrevettük, hogy két másik férfi 
is jött, akik három kávét fizettek, kettőt ittak meg, 
és egy újabb cetli került a falra „egy csésze kávé” 
felirattal.
Ez valami egészen elképesztő és érthetetlen volt 

számunkra. Befejeztük  
a beszélgetést, kifizettük 
a számlát és elhagytuk a 
kávézót.
Néhány nappal később 
ismét ebben a kávézóban 
tartózkodtunk, éppen erős 
kávét szürcsölgettünk. 
Ekkor egy rosszul öltözött 
ember lépett be a kávézó-
ba, megnézte a falat, és a 
bárpulthoz sétált. Egy szék-
re leült, majd a következőt 
mondta: „Egy csésze felfüg-
gesztettet kérek!”
a személyzet egyik tagja 
azonnal kitöltött neki egy 
csésze eszpresszót, olyan 
nyugodtan, mint minden 
más vendégnek, sőt, még 
jó reggelt is kívánt neki. 

a férfi megitta a kávét, megköszönte, és egy centet 
se fizetve távozott.
Ezzel egy időben a pincér levette az egyik papírla-
pot a falról, és a szemetesbe dobta.
Ekkor értettük meg az egészet! Hihetetlenül mell-
bevágó volt a tudat, hogy amit láttunk, az a sze-
gények felé irányuló tisztelet. Egészen felmelegí-
tette a lelkünket, és el kell ismernem könnybe 
lábadt a szemünk.
Ebben az egészben az a számomra az egyik legfonto-
sabb, hogy a rászoruló személynek nem kell megaláz-
kodnia, könyörögnie azért, amit vásárolni szeretne, mert 
bizonyos okok miatt nem is engedhetné meg magának. 
Egyszerűen benéz és látja, hogy van „szabad kávé” a 
falon, kikéri, a személyzet pedig olyan természetesen 
szolgálja fel neki, mint bármelyik más (fizető) vendégnek. 
mert a kávét igazából kifizették. senki se lesz szegé-
nyebb, senkit se csapnak be, ellenben a szegény biztos 
örül annak a csésze kávénak. Így lesz a világ egyszerre 
egy kissé szebb, kedvesebb és melegebb.
Ez egy csodálatos ötlet, amely az olaszoknál ala-
kult ki.
Így tudtam meg, mit is jelent valójában a „falra fel-
függesztett.»  

egy dupla
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Bak
A 2019-es év legnagyobb pozitívuma a Bak számára az lesz, hogy sok-
sok energiát érezhet magában, és lendületesen irányíthatja életét . 
Nemcsak a munkahelyén teljesíthet kiemelkedően, de a családi, baráti 
és szerelmi kapcsolataiba is kedvező változást hozhat, vagy akár hely-
rehozhat olyasmit, amire addig nem érezte magát elég erősnek, moti-
váltnak. Előfordulhat, hogy olyan hobbiba kezd ismét, amellyel korábban 
felhagyott. Ám eközben a pihenésre talán nem hagy elég időt - ez pedig 
igen kellemetlen következményekkel járhat. Az év sodrában egy másik 
kockázati forrás lehet a túlköltekezés, ezért jó, ha valaki közeli ismerőst, 
családtagot meghallgat azt illetően, hogyan kezelhetné hatékonyan a 
pénzt, és hogy mi az, amire valóban költenie kell az adott pillanatban.

Éves horoszkóp 2019
A 2019-es évben nagy szerepe lesz az emberi kapcsolatoknak, a társas életnek, valamint a másokkal való 

együttműködésnek is, sok jegy számára éppen ezek a dolgok hozhatják majd meg az életébe az áhított sike-
reket. Mindeközben érdekes módon a racionalitás is nagyobb szerephez jut többeknél, még ha az érzelmek 
természetesen nem is szorulnak háttérbe. Mindent egybevetve egy nyugodtabb, de azért kellemes élmé-

nyekben és sikerekben sem szűkölködő évnek nézhet elébe a legtöbb jegy 2019-ben.

Vízöntő
A Vízöntő igazán tartalmas hónapoknak nézhet elébe 2019-ben, hiszen 
most nemcsak a szerencse pártolhat mellé, de egyúttal lehetősége nyí-
lik önmaga fejlesztésére is - amit érdemes is megtennie, hiszen most 
szinte hatványozottan is képes lehet az újabb készségek elsajátítására. 
Emellett igyekezzen minél több időt tölteni a családtagokkal, barátokkal, 
és természetesen szerelmével is, ha párkapcsolatban él. Emellett igé-
nyét érezheti annak, hogy egyedül pihenjen és töltődjön fel egy kicsit, 
ami egyáltalán nem baj, hiszen emberi kapcsolataiban és munkahelyén 
is jobban helyt állhat, ha nem feszülten és kizsigerelten toppan be, ha-
nem összeszedetten és egyfajta derűvel.

Halak
A Halak szempontjából kissé talán unalmas lehet a 2019-es év, de a 
józan gondolkozással és kitartással nemcsak - összességében - könnye-
dén helyt állhat az elkövetkező hónapokban az élet számos területén, 
de egyben most picit másként láthatja a világot. Főként akkor csodál-
kozhat rá bizonyos új felfedezésekre, ha egyébként alapvetően az érzel-
mek embere. Persze, mindez nem jelenti azt, hogy a személyiségében 
alapvetően megváltozna, vagy meg kellene változnia, hanem inkább 
csak olyasmiről van szó, mint amikor a városban kószálva, egy dombról 
néhány percig szétnézve keressük meg, merre is induljunk. Ráadásul a 
kreativitása és függetlensége hosszú távon továbbra is gazdagíthatja 
nemcsak az ő, de mások életét is.

kos
Az év nagy leckét rejt számára az emberi kapcsolatok terén, de szám-
talan remek lehetőséget is arra, hogy a csapatmunkán, a másokkal való 
együttműködésen, a családon vagy akár a romantikus kapcsolatokon 
keresztül beteljesíthesse a vágyait és céljait. Bár hasznát veheti a közös 
projektek során a nagyszerű tervezőkészségének, fontos emlékeznie 
arra, hogy a csapatmunka és az emberi kapcsolatok alappillére mégsem 
ez, hanem az empátia és a harmóniára törekvés. Érdemes megemlíteni, 
hogy a jövő év lehetőséget rejtenek a Kosok számára a szerelmi életük 
tökéletesítésére, de a családtervezést illetően is előbbre juthatnak. Bár 
néhány változásra rákényszerülhet az év folyamán, ám ebben segítsé-
gére lesz személyisége, hiszen a Kos rendszerint lelkesen, nagy ener-
giával képes belecsapni mindenféle újdonságba. Ám ezt a lelkesedést 
és a temérdek energiát okosan beosztania, vagy éppen kellő időben 
töltekezni egy kis kikapcsolódással, pihenéssel. összességében tehát 
elmondható, hogy a legtöbbet ebből az évből a rugalmassággal és a 
másokkal való együttműködéssel hozhatják ki e jegy szülöttei!

Bika
A 2019-es év a Bika számára várhatóan nem lesz túl nyüzsgő, de mind-
ez nem jelenti azt, hogy egy helyben kellene toporognia. Sőt, tulajdon-
képpen kifejezetten ideális is ez a fajta állandóság arra, hogy határozott 
és szisztematikus lépéseket tegyen meg a céljai felé! A következetesség 
fontossága mellett elsődleges, hogy kellő időben a kisebb újításokra, 
változásokra is hajlandó legyen, még ha ezek talán csak bosszantó ap-
róságoknak tűnnek is. Ha eddig valamiért nem sikerült, most rendezheti 
élete ügyes-bajos dolgait, így haladhat a már megkezdett, de félbe-
maradt projektekkel, és anyagi körülményeit, megromlott, vagy éppen 
ellaposodó kapcsolatait is rendezheti. Az igen kreatív Bika számára a 
monotonitás fullasztó lehet, éppen ezért érdemes az életébe valami 
szórakoztatót is csempészni: fedezzen fel új hobbit, új ízeket, vagy ép-
pen új tájakat, amennyire ideje, pénze, energiája engedi.

ikrek
Az Ikrek csillagjegy szülöttjének a 2019-es év mindenek előtt új felfede-
zések örömét, valamint újszerű lehetőségeket tartogat, legyen szó akár 
a családról, párkapcsolatról, karrierről, vagy éppen a kedvenc hobbijáról. 
Egyúttal ez a fajta nyitottság lehetővé teszi, hogy a korábbinál nyíltabban 
és őszintébben kommunikálja az érzelmeit, sérelmeit és reményeit, ami 
pedig a kifinomultabb kommunikáció és a környezetével ápolt jobb viszony 
első lépcsőfoka lehet. Persze, csak ha az őszintesége nem bántó, és a nyílt-
sága több a felületes csevejnél! Ebben az évben további pozitívum az Ikrek 
számára, hogy sikerülhet legyőznie a szorongást, és egy sokkal pozitívabb 
életszemléletet kialakítania, s így aztán olyasmibe is bátran belevághat, 
amit korábban esetleg bizonytalansága, félelmei miatt mellőzött.
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Mérleg
A 2019-es évben a Mérleg a rá jellemző kiváló megérzéseire hallgatva 
közelítheti meg, sőt, érheti el a kitűzött célokat és sikereket. Új embe-
reket ismerhet meg, valamint régi kapcsolatait élesztheti újjá, és általá-
nosságban is arra számíthat, hogy ebben az évben a korábbinál jobban 
ki tudja majd fejezni magát, és jobban szót tud érteni a szűkebb és 
tágabb környezetével. Az év bizonyos időszakaiban olykor túlterheltnek 
érezheti magát a sok újdonság, vagy akár éppen a monotonitás miatt, 
de szerencsére ösztönösen jól kezeli az ilyen helyzeteket, és amint meg-
találja a kellő egyensúlyt - például egy kis pihenéssel, vagy új dolgok, 
emberek megismerésével -, hamar visszaáll a rendes kerékvágásba az 
élete. Érdemes tehát most egy kissé spontánabb módon, saját belső 
egyensúlyára és intuícióira is hallgatnia, mivel ezek most gyakran súg-
nak majd olyan kiindulópontokat, amelyeket átgondolva fontos lépést 
tehet a megfelelő irányba.

rák
A 2019-es év a Rák számára a fejlődés, valamint a már meglévő ké-
pességek és tehetség fejlesztésének éve lehet, emellett azonban sokat 
tehet annak érdekében is, hogy az életkörülményein, környezetén javít-
son. Az előttünk álló hónapokban érdemes lehet most több időt szen-
telni egy egykor szeretett, de már hanyagolt hobbinak, vagy akár újba 
kezdeni - fő, hogy olyat válasszon, amely megérzése szerint hozzátesz 
valamit személyiségéhez, képességei tökéletesítéséhez, és egyúttal örö-
met okoz. Elképzelhető az is, hogy karrierjében érzi egyre inkább a vál-
tozás szükségességét, ilyen esetben pedig a megérzései mellett fontos, 
hogy a józan érveknek is helyt adjon. Alapvetően azonban nagyon is el-
képzelhető, hogy jobban teljesít egy olyan közegben és olyan feladatok 
végzése során, amely foglalkoztatja, örömet okoz. Másfelől viszont ha 
jobban megfigyeli a jelenlegi környezetét, talán felfedezheti azt is, ho-
gyan érezhetné magát itt, kisebb változásokat követően elégedettnek.

oroszlán
A 2019-es évben az Oroszlán végre fellélegezhet egy kicsit, ami az idő 
szűkét illeti - most ugyanis alig-alig kell ilyesmivel küzdenie. Mindez lehe-
tőséget ad számára arra, hogy szorgosan munkálkodjon a kitűzött céljai 
elérésén, és így akár hamarosan az első néhány sikerét le is arathatja. 
Mindazonáltal érdemes mindig figyelni arra, hogy a siker felé vezető úton 
igyekezetében ne veszítse el azokat az értékeket, amelyek személyisé-
gének, egész életének keretet adnak, mivel így a siker csak múló örömet 
jelent majd, miközben a tartós boldogság kicsúszik a kezéből. jó tanács és 
iránymutatás lehet számára, hogy fejezze ki mások felé világosan, mit gon-
dol, és ne homályos utalásokkal próbálja őket rávenni valamire, hiszen míg 
utóbbi félreértésekhez, a nyílt kommunikáció sokkalta bizalmasabb kapcso-
lathoz és hatékonyabb együttműködéshez vezethet.

Szűz
A 2019-es év egy új kezdetet jelölhet a Szűz számára, ami talán picit 
ijesztően hangzik elsőre, de jó eséllyel pozitív változással számolhat. 
Élete számos területén pontosabbá, hatékonyabbá vagy éppenséggel 
jobb megfigyelővé válhat, kifejezetten akkor, ha erősségeit és tehetsé-
gét hagyja egészen kibontakozni. A személyes céljai elérésében ugyan 
kemény munkára lehet szükség olykor, mégis megéri erre időt fordítani, 
akár mérlegelve azt, hogy van-e éppen olyan másik feladat, amit egy 
picit hátrébb lehetne szorítani - de éppen csak annyira, hogy prioritás-
ként kezelhesse a kitűzött cél elérését. Hosszú távon természetesen a 
harmóniára érdemes törekedni, így valóban csak különleges esetekben 
tanácsos extra energiát befektetni - akkor viszont igen! Szerencsére 
remek elemző és a részleteket átlátó analitikus elme lévén a Szűz va-
lószínűleg tökéletesen megérzi és meglátja majd, mikor, mire kell egy 
kicsivel több figyelmet fordítania.

nyilas 
A Nyilas a 2019-es évben igazán kezébe veheti az élete irányítását, 
amiben hatalmas segítséget jelent, hogy több ígéretes lehetőség is adó-
dik a számára a magánélete, továbbá a karrierje és pénzügyi helyzete 
rendezésére, fellendítésére. Egyúttal azonban célszerű a már meglévő 
képességeit és tehetségét is tovább csiszolnia, hiszen az életében jó 
eséllyel érkezik még olyan pillanat, amikor éppen ezek lesznek nagy 
segítségére - akár már ebben az évben is! Bátran hallgathat az érzelme-
ire is, hiszen ezek olyankor is előre vezetik a bizonytalannak tűnő uta-
kon, amikor éppen nem tudja, merre kellene indulnia. Nagy segítséget 
jelenthetnek ez év során a barátok is, akik ugyancsak segíthetnek neki 
eligazodni az élet útvesztőiben, még ha nem is határozott tanácsokkal, 
de azáltal, hogy megosztják a világról formált véleményüket.

skorpió
A 2019-es év a lehetőségek éve lesz a Skorpió számára, ám a döntései 
alapjaiban határozzák majd meg, hogy pontosan milyen irányt vesz az 
élete. Meglehet, hogy egyes lehetőségek kihagyásával hosszú időre be-
záródik előtte egy-egy ajtó, míg ha él azokkal, jelentősen kitágul az élet-
tere és a lehetőségei tárháza. Mindez nem jelenti, hogy minden adandó 
lehetőséget kényszerűen meg kellene ragadnia, csupán azt, hogy böl-
csen válassza meg, melyik úton is indul el. Válaszutakhoz érve érdemes 
lehet egy picit lassítani, és nyugodt szívvel-fejjel végiggondolni, mi is az, 
amit szeret, és ami hosszú távon a boldogulását és a boldogságát elő-
segíti, és annak megfelelően választani meg az irányt. Ha sikerül meg-
találnia azt az irányt, amely valóban számot tart az érdeklődésére, azon 
- jelleménél fogva - biztos léptekkel és céltudatosan haladhat előre.
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Ismét hangos sokaság lepte el a BOK Csarnokot 
novemberben, ahol Szövetkezetünk is jelentős 
értékű megjelenéssel vett részt. A rendezvény 

fő reklám helyének számító, nagyszínpad hátterén 
minden fellépő mögött a Senior Club Hotel hirde-
tésünk volt olvasható. A megjelenés, része annak 
a kampánynak, ami a jövő évben folytatódik, mely-
nek célja, hogy az év második felére elindulhasson 
a Senior Hotel rendszerünk. 

Koós Jánosnak adta ki magát Soltész Rezső
Az expon nagy sikerrel lépett fel ismét Soltész 
Rezső, aki később a programról nyilatkozva egy 
érdekes történetet mesélt el. E szerint egy ren-
dezvényes 
Addig szól hangosan az ének, míg élek, és énekelek 
– vallja slágere üzenetét Soltész, aki ma is boldo-
gan énekel, főleg, ha a nézők miatta jönnek.
Soltész Rezső lírai dallamai és jellegzetes hajfürt-
jei rajongók tízezreit hozták lázba annak idején. A 
mindig derűs énekes ma már visszafogott frizu-

rát visel, de 73 évesen sem 
áll le. Szombaton a BOK csar-
nokban, a Nyugdíjas Expón 
lépett fel.
– Mindig kellemes érzéssel 
tölt el, ha énekelhetek, pláne, 
ha a hallgatóközönség miat-
tam érkezik – kezdte a Bors 
magazinnak nevetve az éne-
kes, aki 1968-ban, a Ki mit 
tud? után lett egy csapásra 
népszerű.
– Amikor berobbantam a 
Szóljon hangosan az ének 
című nótámmal, azt gondol-
tam, hogy nagyon pörgős 
táncdalénekes leszek, aztán 

később, amikor a lírai dalok felé fordultam, min-
den megváltozott. Szentimentálisabb, érzelme-
sebb előadó vált belőlem, az ilyen stílusú dalo-
kat a rajongóim is szívesen hallgatják – magya-
rázta Soltész, akinek hallgatósága többnyire az 
idősebb korosztályból áll, ők ugyanis még tudják, 
hogy ki az a Soltész Rezső.
– A mai fiatalok közül már nem mindenki ismer 
fel, ezzel nem olyan régen kellett szembesül-
nöm. Meghívtak egy sajtótájékoztatóra, amire 
rajtam kívül elég sok művész volt hivatalos. Az 
utolsó között érkeztem a rendezvényre. A recep-
ción nagyon helyes, gimnazistakorú hoszteszlá-
nyok vártak, akik névsorral a kezükben fogadtak. 
Mit sem sejtve odaléptem, mire ők megkérdez-
ték a nevemet. Hirtelen lefagytam, azt sem tud-
tam, hogy mit mondjak, majd azt feleltem: Koós 
jános. Gondoltam, veszik a poént, de ők bele-
bújtak a névsorba, és elkezdték keresni. Roppant 
kellemetlenül éreztem magam, elnézést kértem 
tőlük, és bemutatkoztam.

NépSzeRű éS SiKeReS volt 
az idei évi NyugdíJaS expo

Itt a nagy „malackodások  ̋időszaka
Sopronban a Solar Club Hotelben új programot hirdetünk 

a „malackodni" vágyóknak.
Indul a wellness program szolárium, termálfürdő...  

Ebben az esetben  a szolárium (perzselés) nem nekünk, hanem a malacnak 
szól. 

2019. január 19.-én szombaton disznótorossal egybekötött 
disznóvágást tartunk, melyre várjuk azon kedves érdeklődőket, 

akik szeretik a friss téli reggeleket és finom disznóságokat.
A program reggel hat órakor kezdődik és napnyugtáig tart. 
A disznótoroson a fürge vendégeket pálinkával, sültekkel 

és egyéb finomságokkal várja a Solar Club Hotel és étterem.

A programhoz kapcsolódóan kedvezményes szállás foglalható a szálloda 
ismert telefonszámain: 06 (99) 311 675  mobil: 06 (20) 466 1826 e mail: direk-

tor@hsch.hu

Jelentkezés 2019. január 10-ig!
A szállás díja: 1 szobás apartman 2 főre 7500.- Ft/éj

1,5 szobás apartmanban 2 főre 8.500.- Ft/éj
A disznótoros program ára: 7.000.- Ft/fő



2019
buék

Eredményekben gazdag
Boldog új évet kívánunk 

minden kedves
tagtársunknak!
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